

వజ్రావాలన

శుక్రవారం,
సెప్టెంబర్ 28-2018
పేజీలు:8

అమరావతి ప్లస్



కృష్ణా, గుంటూరు, ప్రకాశం, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి, విశాఖ, విజయనగరం, శ్రీకాకుళం, నెల్లూరు, కర్నూలు, కడప, చిత్తూరు, అనంతపురం

జగన్తో నడిచిన ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి, అచ్చిరెడ్డి



విజయనగరం, బొబ్బిలి: జిల్లాలో జరుగుతున్న వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో ప్రముఖ దర్భకుడు ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి, నిర్మాత కె.అచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఎల్.కోట మండలంలో బుధవారం జరిగిన యాత్రలో వారు జగన్తో కలిసి అడుగులు వేశారు. అనంతరం కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా సంకల్ప యాత్ర ప్రసార మాధ్యమాల్లో చూసి ముచ్చటపడి జగన్ను ఎలాగైనా కలిసి పాదయాత్రలో తాను భాగస్వామ్యం కావాలనే సంకల్పంతో వచ్చానని చెప్పారు. మూడు వేల కిలోమీటర్లు దాటి పాదయాత్ర చేయడం పట్ల హేటూప్ చెప్పారు. నిర్మాత అచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇన్ని వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేయడం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ప్రజల అండదండలతోనే ఇది సాధ్యమైందని, జగన్ కూడా అంతే సంకల్పంతో ముందడుగు వేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

విజయవాడలో నిరుద్యోగుల ఆందోళన



విజయవాడ: ఏపీలో 1056 వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల పోస్టులను భర్తీ చేయాలని గురువారం విజయవాడలో నిరుద్యోగులు ఆందోళనకు దిగారు. 47 పీఠాల్లో పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించడాన్ని నిరసిస్తూ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి ధర్మా చౌక్ వరకు నిరుద్యోగులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కోచింగ్ తీసుకున్న అభ్యర్థులు వేలాదిమంది ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు. 8 జిల్లాలకు పోస్టులు లేకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియం వద్ద ఉన్న వాటర్ ట్యాంక్పైకి ఎక్కి నిరసన తెలిపారు. పోలీసులు భారీగా మోహరించి ఆందోళనకారులను అడ్డుకోవడంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. దించేందుకు ప్రయత్నిస్తే దూకేస్తామంటూ ఆందోళనకారులు హెచ్చరించారు.

చంద్రబాబుపై లక్ష్యాపార్యతి ఫైర్



పెద్దాపురం: ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడిపై వైఎస్సార్సీపీ నాయకులూ లక్ష్యాపార్యతి మండిపడ్డారు. పెద్దాపురంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్లో అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్రస్ చంద్రబాబు, ఆయన తనయుడు లోకేష్ బాబులేనని విమర్శించారు. అభివృద్ధి ఎన్సీఆర్, రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలోనే జరిగిందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన అభివృద్ధి

పనుల్లో రూ.37 వేల కోట్లు దారి మళ్లాయని కాగ్ నివేదిక ఇచ్చిందని తెలిపారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో 45 లక్షల హెక్టార్లలో పంట సంపృద్ధిగా సాగితే..చంద్రబాబు హయాంలో 30 లక్షల హెక్టార్లకు వ్యవసాయం పడిపోయిందని వెల్లడించారు.

చంద్రబాబు ఇస్తానన్న కాపు రిజర్వేషన్లు అనేవి కంటి తుడుపు చర్యలేనని వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు హయాంలోనే హత్యా రాజకీయాలు జరిగాయని అన్నారు. 19 మంది వైఎస్సార్సీపీ కార్యకర్తలను హత్య చేయించడం, అక్రమ కేసులు బనాయించిన ఘనత చంద్రబాబుదేనన్నారు. చంద్రబాబు ఓటుకు నోటు కేసులో అడ్డంగా దొరికి అమరావతికి పారిపోయి వచ్చారని ఎద్దేవా చేశారు. వ్యవసాయం దండగ అన్న చంద్రబాబు, ఐక్యరాజ్య సమితి సమావేశాల్లో పాల్గొని వ్యవసాయం గురించి మాట్లాడతాననటం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు.

పోలవరం, పట్టిసీమ ప్రాజెక్టులలో రూ.12 వేల 350 కోట్లు అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. అరకు మావోయిస్టుల కాల్పుల ఘటన పూర్తిగా ప్రభుత్వ వైఫల్యమేనని వ్యాఖ్యానించారు. ఆంధ్రలో ఉన్న ఇంటెలిజెన్స్ను హైదరాబాద్లో వాడుకోవడం వల్లే ఇక్కడ మావోయిస్టుల సమాచారం తెలుసుకోవడంలో పోలీసులు విఫలం అయ్యారని విమర్శించారు. రాజధాని నిర్మాణంలో రూ.700 కోట్లు అవినీతి జరిగిందని అన్నారు.

ఎలూరు: ప్రజా పోరాట యాత్రలో జనసేన అధినేత పవన్కల్యాణ్ యాకుడు పెంచారు. టీడీపీ, వైసీపీ నేతలపై విరుచుకుపడుతున్నారు. బుధవారం దెందులూరు బహిరంగ సభలో పవన్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్పై తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేశారు. ఈ రోజు ఏకంగా టీడీపీ, వైసీపీ నేతలకు సీరియస్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. గురువారం ఉంగుటూరు గణపవరంలో పవన్కల్యాణ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనసేన కార్యకర్తలను టీడీపీ, వైసీపీ నేతలు బెదిరిస్తే ఊరుకునేదిలేదని హెచ్చరించారు. మా కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పెడితే కాళ్లు విరగ్గొట్టి మూలకు కూర్చోబెడతాం. డబ్బుంటే ఎన్నికల్లో గెలవగలము అని అనుకుంటే పొరపాటు. డబ్బులేని రాజకీయాలు తీసుకురావడమే జనసేన లక్ష్యం. జనసేన అధికారంలోకి రాగానే అగ్రకులాల పేదలకు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తాం. దళితులకు జనసేన అండగా ఉంటుంది అని పవన్కల్యాణ్ భరోసా ఇచ్చారు. చింతమనేని ప్రభాకర్పై పవన్కల్యాణ్ విమర్శలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. “గాలి రొడిలు, ఆకు రొడిలకు భయపడే వ్యక్తిని కాదు.

టీడీపీ, వైసీపీ నేతలకు పవన్ వార్నింగ్



ఒక్క సైగ చేస్తే కాళ్లు విరగ్గొట్టి కూర్చోబెడతారు...ఖబడ్డార్. 16 ఏళ్ల వయసులోనే ఆకు రొడిలు, గాలి రొడిలను తన్ని తగలేశా. 27 కేసులున్న వ్యక్తిని విహ్గా ఎలా నియమించారు. ఇలాంటి వ్యక్తులను వెనుకేసుకొస్తున్న టీడీపీకి నేనెందుకు అండగా ఉండాలి. ప్రభాకర్ లాంటి వ్యక్తి సింగపూర్లో ఉంటే కర్రతో కొడతారు. సౌదీ అరబీయాలో అయితే తల తీసేస్తారు” అని చింతమనేని ప్రభాకర్ను ఉద్దేశించి పవన్కల్యాణ్ తీవ్రమైన విమర్శలు చేశారు.

17వ వార్డులో పట్టణ వార్డు దర్శిని



జగ్గయ్యపేట-27 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): జగ్గయ్యపేట పట్టణములో 17వ వార్డులో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన వార్డు దర్శినిలో అధికారులు, కళాకారులు పాల్గొన్నారు. వార్డులో ప్రజల యొక్క సమస్యలు తెలుసుకోవటమే కాకుండా ముఖ్యమంత్రి నారా. చంద్రబాబు నాయుడు, స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీరాం. రాజగోపాల్ (తాతయ్య) ప్రజలకు చేస్తున్న వివిధ పథకాల గురించి కళా ప్రదర్శన వై. రాంప్రసాద్ బృందం ద్వారా ప్రజలకి తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా జగ్గయ్యపేట పట్టణ నోడల్ అధికారి కెవియస్. రాంప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే వార్డు దర్శిని 17వార్డు వరకు జరిగాయని వార్డులో వస్తున్న శానిటేషన్, కరెంట్ సమస్యలను దగ్గరుండి పరిష్కరిస్తున్నామని, విద్యాసగర్ వాలిపోయిన కరెంట్ పోల్స్ లను వెంటనే సరిచేసామని, పట్టణ ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం ముందస్తు గానే స్వచ్ఛతా సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రజలలో శుభ్రత పట్ల అవగాహన కల్పించామని, ఇప్పటికే ప్రభుత్వం యం. యల్. ఏ శ్రీరాం. రాజగోపాల్ చౌరవతో కొన్ని ప్రాంతాలలో ఇళ్ళు పట్టాలను ఇవ్వగలిగామని తెలియచేశారు. ఈ నెల 17 వ తేదీ వరకు హాసింగ్ బిల్లులు వారి వారి బ్యాంకు ఖాతాలలో జమైపట్టు తెలియచేశారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో సీమంతాలు, అన్నప్రాసన్నలు, అక్షరాభ్యాస తలుపుపాస్టికాహారం పై అవగాహన తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించామని అధికారులు తెలియచేశారు. ఎగస్ట్రా డ్రైన్ లు, చెరువులో గుడ్లపు డెక్క, వాటర్ టైమింగ్స్ విషయాలపై ఆయా శాఖలకు తెలియచేశారు. కలెక్టర్ మీటింగ్ లో జగ్గయ్యపేట వార్డు దర్శిని కార్యక్రమం బాగ ఉందని తెలియచేస్తున్నట్లుగా నోడల్ ఆఫీసర్ కే. వి. యస్. రాంప్రసాద్ తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం. కేశవరావు కౌన్సిలర్, రెవెన్యూ సుండి ఆర్. ఐ. రాధికరాణి, వి. ఆర్. ఓ. జి. నారాయణ, మున్సిపల్ సుండి డి. ఇ. శైవర్, ఎ. ఇ. హనుమంతరావు, 17వార్డు నోడల్ ఆఫీసర్ యు. నాగరాజు, అంగన్ వాడీ సూపర్ వేజర్ కే. వెంకట్రావమ్మ, టీచర్లు డి. రాజ్యలక్ష్మి, సఫీయాబేగం, పి. జ్యోతి, నౌల్త్ సుండి కే. పద్మ, ఆశా కనకదుర్గా, మెప్పా సుండి టీయస్ సుగుణ, సివో కవిత, ఆర్. పి. టీమా, జ్యోతి, కళాకరులు వై. రాంప్రసాద్ టీమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహకార బ్యాంక్ మొబైల్ ఏటియం ప్రారంభం



జగ్గయ్యపేట-27 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): కృష్ణాజిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ వారిచే నగదు రవాణా లావాదేవీలు జరుపుకొనుటకుగాను బ్యాంక్ ఏర్పాటు చేసిన మొబైల్ ఏటియం ను జగ్గయ్యపేట స్థానిక శాసన సభ్యులు శ్రీరాం. రాజగోపాల్ (తాతయ్య) మొట్టమొదటిసారి జగ్గయ్యపేట లో మొబైల్ ఏటియం ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమములో బ్యాంక్ డిజియం యస్. రంగబాబు, బ్యాంక్ మేనేజర్ ఉదయ్ కుమార్, జగ్గయ్యపేట ఆర్థిక అక్షరాక్షత కేంద్రం కౌన్సిలర్ గింజుపల్లి సుబ్బారావు మరియు బ్యాంక్ సిబ్బంది యు. హన్మ, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జగన్ కు మద్దతుగా అశోక్ బాబు సంఘీభావ పాదయాత్ర

టంగుటూరు నుంచి పాదయాత్రకు బయలుదేరిన వైసిపి నాయకులు



జరుగుమల్లి : ప్రజాపాలన : వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ కొండేపి సమన్వయ కర్త పరికూటి అశోక్ బాబు మూడవ రోజు తలపెట్టిన పాదయాత్రకు మండలంలోని కె. బిట్రగుంట గ్రామంలో పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పూలతో ఘన స్వాగతం పలికి పాదయాత్రకు అడుగుడుగునా సీరాజం పలికారు . పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైన

జనంతో అశోక్ బాబు పాదయాత్ర ఉత్సాహంగా కనిపించింది . రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని జిల్లా నాయకులు బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఆశీస్సులతో పోటీ చేసి గెలుపొంది కొండేపి నియోజకవర్గాన్ని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సిటుగా జగన్ కు అందిస్తానని అన్నారు . మూడవ రోజు టంగుటూరు నుంచి బిట్రగుంట మీదుగా సింగరాయకొండ వరకు పాదయాత్ర కొనసాగింది . అనంతరం కందుకూరు రోడ్ సెంటర్లో భారీగా బహిరంగ సభ నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ సభలో పరికూటి అశోక్ బాబు మాట్లాడుతూ జగన్ ను ప్రవేశపెట్టిన సవరణలను ప్రజలకు వివరించారు . ఈ కార్యక్రమంలో పరికూటి అశోక్ బాబు సతీమణి లక్ష్మి , ఆరికల్ల వెంకటేశ్వర్లు , డాకా పిచ్చిరెడ్డి , మల్లికార్జున, పి .నాగేశ్వరరావు , ఆనం సత్యనారాయణరెడ్డి, ఆరు మండలాల కన్వీనర్లు , నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

వైద్యశిబిరాన్ని పర్యవేక్షించిన నల్లగట్ల

తిరువూరు: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రబలుతున్న విష జ్వరాలు కారణంగా గంపలగూడెం మండలం ఊటుకూరు గ్రామంలో ప్రభుత్వ వైద్యులు నిర్వహించిన వైద్య శిబిరాన్ని పర్యవేక్షించిన తిరువూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్, ఎక్స్ ఎమ్మెల్యే నల్లగట్ల స్వామిదాస్. ఈ కార్యక్రమంలో గంపలగూడెం మండలం టిడిపి అధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, జడ్పిటిసి కృష్ణారావు, బుచ్చిరామయ్య, బొల్లెపోగు నాగేశ్వరరావు, ఏయస్ఎంఎలు, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, ఆశా వర్కర్లు మరియు టిడిపి నాయకులు, గ్రామ టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్లపై వాహనదారుల ఇబ్బందులు తొలగించాలి

తిరువూరు: తిరువూరు పట్టణంలో ఇటీవల నిర్మించిన సీసీ రోడ్లపై వాహనదారుల పడుతున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలని కోరుతూ కమీషనర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. శ్రీ పసుధ వెల్పేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో పలువురు ప్రజా సంఘాల నాయకులు కమీషనర్ ను కలసి సమస్యను వివరించారు. పలు ప్రధాన అంతర్గత రహదారులు, సుందరయ్య కాలనీ, భగత్ సింగ్ కాలనీ, తంగెళ్ళబీడు, జంట సినిమా హాల్ రోడ్, జన్మభూమి రోడ్, చింతల కాలనీ, ఇందిరా కాలనీ, రాజుపేట తదితర ప్రాంతాలలో సీసీ రోడ్లు నిర్మించి జాయింట్లు కలుపుతూ తూరలు వేసి వాటిని పూర్తిగా పోవడంతో వాహన దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారనీ, ఒక్కొక్క సారి ప్రమాదాలు కూడా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. మురుగు నీరు పోయే దారి లేక నివాస గృహాల మధ్య రోజుల తరబడి నీరు నిలిచి దుర్గంధం వెదజల్లుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు అనారోగ్యం బారిన పడుతున్నారని కమీషనర్ కు వివరించారు. నగరపంచాయితీ అధికారులు వెంటనే స్పందించి సీసీ రోడ్లకు ఇరువైపులా మార్జిన్ లో గ్రావెల్ తోలించాలని, రహదారుల మధ్య తూరలు లేదా కల్వర్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. డ్రైనేజీ నిర్మాణం త్వరితగతిన ప్రారంభించాలి.

ట్రై సైకిల్స్ ను అందజేస్తున్న నల్లగట్ల



తిరువూరు: గంపలగూడెం మండలం మేడూరు గ్రామంలో వికలాంగులైన కోలా సుందరరావు, బలుసుపాటి సూర్యలకు వికలాంగుల సంక్షేమం ద్వారా ట్రై సైకిల్స్ ను అందిస్తున్న తిరువూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లగట్ల స్వామిదాస్. ఈ కార్యక్రమంలో గంపలగూడెం మండలం టిడిపి అధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, జడ్పిటిసి కృష్ణారావు, బుచ్చి రామయ్య, రామారావు, మండల టిడిపి నాయకులు, మేడూరు గ్రామ టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటోనగర్ బస్ టెర్మినల్ లో జేబుదొంగల హాల్ చల్

ఉన్నవి కోల్పోయి ఉసూరుమంటూ వెళుతున్న బాధితులు

విజయవాడ. సెప్టెంబర్ 27: విజయవాడ లో గల ఆటోనగర్ బస్ టెర్మినల్ లో జేబుదొంగల బెడద పెరిగి అనేకమంది తమవస్తువులు పొగుట్టుకుని బాధ తో బరువెక్కిన హృదయంతో వెళ్లిన తీరు మనసు తొలిసి వేస్తోందని పలువురు పేర్కొంటున్నారు. ప్రతి నిత్యం ఈ టర్మినల్ ద్వారా సిటీ బస్సులు గుడివాడ, మచిలీపట్నం నాన్ స్టాప్ బస్సులు, అవనిగడ్డ, భీమవరం, లతో పాటు పలు ప్రాంతాలకు ఈ టర్మినల్ ద్వారానే వెళ్లుతున్నందున ఇక్కడ అధిక సంఖ్యలో ప్రయాణీకులు ప్రతి నిత్యం వుంటారు. రద్దీగా ఉన్న సమయాల్లో తిరిగి వెళ్లే హడా విడిలో ఉన్న ప్రయాణీకులు బస్ కోసం ఎగడబడటంతో ఇక జేబు దొంగలకు ఎక్కడ లేని పని దొరుకుతుంది. ఇలా ఎగబడే ప్రయాణీకులను దొంగలు టార్గెట్ చేసి సెల్ ఫోన్లు, నగదు, నగలు ఇంకా విలువైన వస్త్రాలు కూడా వీరిబారిన పడి కోల్పోవడం జరుగుతోందని పలువురు బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదమరెడ్డి తమ కాష్ బాగ్ లు కూడాకాట్టేసే అవకాశాలున్నాయని కొందరు కండక్టర్ లు ఆందోళన చెందుతున్నారూ కూడా. ఇంత రద్దీ వుండే ఈ బస్ స్టేషన్లో కనీసం కాదు కదా ఆప్రాంతంలో కూడా ఎవరూ పోలీసులు కనపడే అవకాశాలు లేవని, పైగా ఊరు కొత్త, గమ్యం చేరేందుకు ముందు ఉన్న ఆటో, పోలీసు స్టేషన్ ఎక్కడకు వెళ్లాలో తెలియని నిస్సహాయత, మొబైల్ పొగుట్టుకుని కనీసం స్వంత బంధువులతో మాట్లాడాలన్న తమ దీనిస్థితి చెప్పుకోవాలన్నా పేరు చూసి నొక్కటం అలవాటైన స్థితిలో ఒక్క నెంబర్ కూడా గుర్తుకు రాని దయనియస్థితి, ఇలా ఎన్నో సమస్యలతో ఉన్నవి పొగుట్టుకుని ఉసూరుంటూ పొగుట్టుకున్న ప్రయాణీకులు తిరిగివెళ్లటం చూసి ఎంతో బాధాకరంగా ఉంటుందని ఇలాంటి పరిస్థితిని చూసిన కొందరు సానుభూతి చూపిస్తున్నారు. ఇంత రద్దీ వుండే ఈ టెర్మినల్ లో జేబుదొంగల వీర విహారం అక్కడ ఉన్న వారికి కొందరికి తెలిసే అవకాశమున్నది అయినప్పటికీ వారు పట్టనట్లు ఉంటారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఒకటి రెండు రోజులు అక్కడ నిఘా వేస్తే దొంగలు, వారికి పెల్లర్ ఇచ్చిన వారు దొరికే అవకాశముందని పలువురు కోరుతున్నారు. ఇకనైనా ఇంతటి ముఖ్యమైన బస్ టెర్మినల్లో ఇలాంటి జేబుదొంగలను గుర్తించి వారు చేసిన దొంగతనాలు కనుక్కుని గతంలో పొగుట్టుకున్న వారికి తిరిగి ఇప్పించే చర్యలు తీసుకుని, ఊరు కానీ ఊరు వచ్చి వున్నవి ఊర్లుకు పోయి ఉసూరుమంటూ వెళ్లిన వారికి న్యాయం చెయ్యాలని, అందుకు జేబుదొంగలను, వారికి అక్కడ ఆశ్రయం ఇస్తున్నవారిని గుర్తించి, వారిని సరైన రీతిలో విచారిస్తే అన్ని కక్కుతారని పలువురు పేర్కొన్నారు. ఇకనైనా వెంటనే పోలీస్ అధికారులు స్పందించి ఆ టెర్మినల్ లో కనీసం రెండు షిఫ్ట్ లలో ఇద్దరు చొప్పున పోలీస్ లను నియమించి ఊరు కానీ ఊరు వచ్చి తమ ధన, వస్తు, మొబైల్ లతో పాటు ఇతర విలువైన వి దొంగిలించ కుండా చూడాలని పొగుట్టుకున్నవారు, ఇతర ప్రయాణీకులు పోలీస్ అధికారులను వేడుకుంటున్నారు.

అన్నదాన కార్యక్రమం

వినుకొండ: మీ శ్రేయోభిలాషజ సృష్టించడం సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని విఠరాజుపల్లి గ్రామంలోని సెయింట్ ఆన్స్ ఉపోదయ బడిరుల పాటశాల నందు గురువారం విద్యార్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సంస్థ సభ్యులు ముటుకుల శివకుమార్ మనవరాలు శ్రేష్ట మొదటి పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని తల్లిదండ్రులు ఎం. సుధీర్, సీతామాలక్ష్మి సమక్షంలో చేపట్టారు.

మొక్కలు పెంచటం కోసం 70వేల రూపాయలు అందజేశ



అనిగండ్లపాడు-27 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): పెనుగంచిప్రోలు మండలం అనిగండ్లపాడు కు చెందిన పొందూరు మధు(యన్ఆర్ఐ), గుమ్మడిదుర్లు గ్రామములో ఉన్న పురావస్తు శాఖ బోర్డు స్తూపం వద్ద మొక్కలు పెంచడం కొరకు 70,000/- రూపాయల చెక్కును వారి సోదరుడు చంద్ర శేఖర్ ద్వారా శాసన సభ్యులు శ్రీరాం.రాజగోపాల్ చేతుల మీదుగా కౌన్సిల్ ఫర్ గ్రీన్ రివల్యూషన్ సభ్యులు ఏలూరి నగేష్ కు అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో కౌన్సిలర్ చారుగండ్ల.కొండా, వేములనర్సయంపిటిసి సుభాష్, ఇస్సావత్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బొడ్డు రెడ్డి ఆరో వర్తంతి



దర్శి న్యూస్: దర్శిలోని శ్రీనివాస పద్మావతి కళ్యాణ మండపంలో గురువారం బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కీర్తిశేషులు శ్రీ బొడ్డు రెడ్డి ఆరో వర్తంతి ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బిజిపి రాష్ట్ర మైనార్టీ మోర్చా అధ్యక్షులు ఖలీఫా తులా భాష , బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షులు పి వి కృష్ణారెడ్డి వచ్చినారు ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన ప్రకాశం జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి యేరువ లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కోటిరెడ్డి గారి చేసిన సేవలను నీతి నిజాయితీలను ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకొని జీవించాలన్నారు ఈ సందర్భంగా ఐదు మండలాలకు సంబంధించిన 18 మంది ఉపాధ్యాయులకు ఘనంగా సన్మానించడం జరిగినది మరియు దర్శి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని 60 మంది పారిశుధ్య కార్మికులకు బట్టలు పంపిణీ చేయడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆశయ సాధనలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్నాయని అందరికీ ఇంకా మెరుగ్గా త్వరలో విద్య ఉచిత వైద్య సదుపాయాలు అందుబాటులోకి రానున్నాయని ప్రధానమంత్రి ఇటీవల ప్రవేశపెట్టిన ఆయుష్మాన్ భారత్ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి నిరుపేద ఎంతో ఉపయోగపడుతుంది. కలీఫా తుల భాషా గారు మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో మైనారిటీలు ఇక్కడ జీవించగలుగుతారని ప్రధాన కారణం ప్రధాని మోడీ గారు మైనారిటీ పట్ల ఆయన నిబద్ధత మైనారిటీలకు ఎన్నో ఉపయోగకరమైన పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని ఈ ఏల దేశంలోని ఆయన ఆర్ టీ మహిళలు గౌరవంగా జీవించడానికి త్రిపుల్ తలాక్ ఆర్డినెన్స్ తీసుకురావడం జరిగిందని ఇది వాళ్ల జీవితాల్లో వెలుగు నింపుతుంది మైనార్టీ విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి మంచి స్కాలర్షిప్పు అందించడం జరుగుత . ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నారాయణరెడ్డి కాకుల శ్రీనివాస్ నాగభూషణం చారి రెడ్డి నాగిరెడ్డి సుబ్బారావు గారు అనుమల కోటిశ్వరావు గారు సుబ్బారెడ్డి గారు మీరు ప్రసాద్ గారు సంఘ సేవకులు జీవి రత్నం గారు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి మృతి

చందర్లపాడు 27 సెప్టెంబర్. ప్రజాపాలన: ఇటీవల చందర్లపాడు వినాయకుని ఊరేగింపు లో బాణాసంచా పేలిన ఘటనలో మరో చిన్నారి మృతి. తీవ్ర గాయలు పాలై గొల్లపూ డి ఆంధ్ర హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ చిన్నారి వడ్లమాను గోపి మృతి. మూడు రో జుల క్రితం చికిత్స పొందుతూ చిన్నారి శ్రీమ ల్లి మృతి. చందర్లపాడు లో జరిగిన బాణా సంచా పేకుళ్ల ఘటనలో తీవ్రంగా గాయప డ్ల ఐదుగురు చిన్నారులు. ఈ నెల 16న చం దర్లపాడు వినాయకుని ఊరేగింపు ట్రాక్టర్ లో పేలిన బాణాసంచా. 80% కాలిన గా యాలతో 11రోజులు మృత్యువుతోపోరా డి తుదిశ్వాస విడిచిన చిన్నారి గోపి. శోక సంద్రంలో చందర్లపాడు గ్రామస్థులు.

ధనంబోడు వైఎస్ఆర్ కాలనీ నివాసితులకు ఎదురైన సమస్యపై స్పందించిన మున్సిపల్ చైర్మన్

జగ్గయ్యపేట-27 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): గడప గడపకు వైఎస్ఆర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జగ్గయ్యపేట పట్టణ ధనంబోడు వైఎస్ఆర్ కాలనీ నందు శ్రీమతి సామినేని. విమలా భాను పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి ప్రజలు ధనంబోడులో రోడ్లు ఇరు ప్రక్కల, ఇండ్ల మధ్యలో పిచ్చి చెట్లు విపరీతంగా పెరిగి విష పురుగులకు స్థావరంగా మారాయని, పగలు-రాత్రివేళలో భయంతో సంచరించాల్సి వస్తుందని చెప్పగా, విమలా భాను వెంటనే చెట్లతో పెరిగిన స్థలాన్ని శుభ్రం చేయించవలసిందిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ కి చెప్పారు. చైర్మన్ వెంటనే తన సొంత ఖర్చుతో ట్రాక్టర్ డోజర్ తో రోడ్లను, పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రం చేయిస్తూ పనులను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ పాటు కౌన్సిలర్ మారిశెట్టి లలిత, జాన్ భాషా, నీలం నరసింహ రావు, శ్రీ=జ్ఞా% నాయకులు చౌడవరపు జగదీష్, తుమ్మల ప్రభాకర్, మారిశెట్టి కోటేశ్వర రావు, యాతంపూడి శివ మరియు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



నేడు సామినేని ఉదయభాను ఆధ్వర్యంలో సంఘీభావ పాదయాత్ర

వైఎస్ జగన్ చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర 3వేల కిలోమీటర్ల పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా పాదయాత్ర

వత్సవాయి-27 సెప్టెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన): వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర 3000 వేల కిలోమీటర్లు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా “జగన్ నన్నకు తోడుగా” కార్యక్రమం సెప్టెంబర్ 28వ తేదీన శుక్రవారం వత్సవాయి గ్రామంలో ప్రారంభించడం జరుగుతుందని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వత్సవాయి మండల అధ్యక్షుడు గాదెల రామారావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర 3000 వేల కిలోమీటర్లు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా “జగన్ నన్నకు తోడుగా” కార్యక్రమాన్ని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ

విజయవాడ పార్లమెంటరీ జిల్లా అధ్యక్షులు సామినేని ఉదయభాను ఆధ్వర్యంలో సంఘీభావ పాదయాత్ర చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఉదయం 8.00 గంటలకు వత్సవాయి గ్రామంలో పాదయాత్ర ప్రారంభమవుతుందని, గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారుల నుండి సాయంత్రం 4.00 గంటలకు కొత్త వేమవరం గ్రామానికి చేరుకుంటుందని ఆయన తెలిపారు. రాత్రికి సామినేని ఉదయభాను కొత్తవేమవరం గ్రామంలో బస చేస్తారని తెలియజేశారు. కావున వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సంఘీభావ పాదయాత్ర ను జయప్రదం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

జిల్లా అధికారులన్నా పట్టించుకోండి సారూ



త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 27 (ప్రజాపాలన) త్రిపురాంతకం మండలంలోని సోమేపల్లి గ్రామానికి రోడ్డు వేయాలని ఎన్ని సార్లు అధికారులకు చెప్పిన పత్రికల్లో వచ్చిన ఆ రోడ్డు గురించి పట్టించుకోకపోవటం వలన బుధవారం సాయంత్రం కురిసిన బారి వర్షానికి రోడ్లంతా జలమయమై బురద లో మోకాళ్ళ లోతు దిగబడి పోతుంది. ఇది తెలియని కేరళ హైస్కూల్ బస్సు విద్యార్థులతో త్రిపురాంతకం నుండి సోమేపల్లి గ్రామానికి పోవటానికి సాయంత్రం 5 గంటలకు బయలుదేరగా ఇటుకల బట్టి దగ్గరకు రాగానే అక్కడంతా ఇటుక మట్టి పేరుకపోవటంతో పిల్లలున్న బస్సు చక్రాలు మ్రోత్రం

కూరుకుపోవటంతో ఎటు కదలేక బస్సు రోడ్డు మధ్య లోనే ఆగిపోయింది. పైన వర్షం పడుతున్నా ఒకటి నుండి ఆరో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు బస్సు దిగి పిల్లలే బస్సు వెనుక వైపు నుండి ముందుకు నెట్టుకుంటున్న దృశ్యం చూస్తుంటే అధికారులు , ప్రజాప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యానికి ముక్కు పచ్చలారని పిల్లలు నరకం అనుభవించారు. ఎంతవరకూ బస్సు కదలకపోవడం తో చేసేదేమిలేక బురద చీకటి లో పిల్లలు అలాగే నడుసుకుంటు వారి గమ్య స్థానానికి చేరుకున్నారు. యం.యల్.ఎ.పై అధికారుల పై గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో యర్రగొండపాలెం నియోజక వర్గ శాసనసభ్యుడు పాలకుర్తి డేవిడ్ రాజు సోమేపల్లి గ్రామానికి రోడ్డు అతి త్వరలోనే వేయిస్తాం అని సి.సి. రోడ్డు కూడా మంజూరైంది వేయటమే ఆలస్యం అన్నారు కానీ ఇప్పటి కి దాని గురించి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు చూసిచూడనట్లు ఉంటున్నారని వీరి నిర్లక్ష్యానికి మా పిల్లలు వర్షం వస్తే బడికి పోవాలంటే భయపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోకపోతే పరిణామాలు చాలా తీవ్రంగా ఉంటాయని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు.



కంభం (ప్రజా పాలనా న్యూస్)విజ్ఞానమే విద్యార్థికి జీవన సోపానమీ, పరిపూర్ణ జ్ఞానాన్ని కలిగివుండడం వలన జీవితాన్ని ఆనందమయం చేసుకోవచ్చని కంభం ఎం.ఈ.ఓ. సీహెచ్.మాధవకృష్ణారావు అన్నారు. మండలంలోని హాజర్త్ గూడెం ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను గురువారం ఆయన తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల సౌకర్యాలను, విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను, ఉపాధ్యాయుల మాదిరి పాఠాలను, బోధనోపకరణాలను, మధ్యాహ్న భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో

టిడిపి ప్రభుత్వం విఫలమైంది

వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి రాజశేఖర్



చిలకలూరిపేట: (ప్రజా పాలన) సెప్టెంబర్ 27. అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో టిడిపి ప్రభుత్వం విఫలమైందని వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి రాజశేఖర్ అన్నారు. గురువారం స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదురు సీమంద్ర సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన నిరసన దీక్షకు రాజశేఖర్ సంఘీభావం తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్రికోల్ట్ బాధితులు సుమారు 300 మంది చనిపోయారు. ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. మరొకొంత మంది గుండెపోటుతో ఆస్పత్రులు పాలయ్యారు అంటూ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. న్యాయస్థానంలో విచారణ జూర్యం జరుగుతుంది. ఇప్పటికే రెండు సంస్థల వారు అగ్రికోల్ట్ ఆస్తులను తీసుకుంటామని చెప్పి వెనక్కి వెళ్లిపోయారు దీంతో బాధితులకు న్యాయం జరగలేదని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆర్భాటాలకు, ధర్మ పోరాటాలకు వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు కానీ బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో చొరవ చూపించడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీమాంధ్ర



జేపీసి అధ్యక్షులు అల్లా బక్షు, వైసీపీ ప్రతిపక్ష నాయకులు నాయుడు వాసు, సుభాని, నిడమానూరు హనుమంతరావు, సాతులూరు కోటి, వర్మ నిరీక్షణ, సిపిఐ నాయకులు ఆరాధ్యుల రామకృష్ణ తో పాటు పలువురు వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు సంఘీభావం తెలిపిన నవతరం పార్టీ నాయకులు. అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు నవతరం పార్టీ అధ్యక్షులు సుబ్రహ్మణ్యం సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్రికోల్ట్ సంస్థ ఆస్తులను వేలం వేయించి బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో సీఎం చంద్రబాబు విఫలమయ్యారని ధ్వజమెత్తారు. బాధితుల సమస్యలను చిత్తశుద్ధితో పరిష్కారం చేయడం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవతరం పార్టీ నాయకులు విఠలదేవుని గణేష్ కుమార్, సూర్య దేవర భువన్, చెన్న కేశవుల రాంబాబు, మంత్రుల నాయక్ తో పాటు పలువురు నాయకులు అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు మద్దతుగా నిలిచారు.

ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ముగింపు సభ

త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 27 (ప్రజాపాలన) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దూపాడు నందు గురువారం ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ముగింపు కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధానోపాధ్యాయుడు రామాంజనేయులు అధ్యక్షతన వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా మార్కాపురం ఉప విద్యాశాఖ అధికారి సిహెచ్. పి. వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజం లో అందరూ సంతోషంగా జీవించటానికి ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు ఏకాగ్రతతో విద్యాను అభ్యసించటానికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కందుల ఓబుల్ రెడ్డి, సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి డాక్టర్ కె. గౌతమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మారు మూల ప్రాంతం లో విద్యార్థులకు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా మంచి ఆరోగ్యం, జ్ఞాపకశక్తి పెరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యం. ఈ. ఓ. కె. టి. తులసి మల్లికార్జున నాయక్ మాజీ ఏ. యం. సి. చైర్మన్ కోట్ల సుబ్బారెడ్డి, దూపాడు మాజీ సర్పంచి అశ్రు నాసరెడ్డి, బి. పాపయ్య, యస్. యం. సి. చైర్మన్ నాసరెడ్డి, మార్కాపురం హైస్కూల్ హెచ్. యం. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మేడపి హెచ్. యం. బీమశేఖరావు, గొల్లపల్లి హైస్కూల్ హెచ్. యం. ఏ. సుబ్బారావు, ఉపాధ్యాయులు జాన్ సామ్మల్, కృష్ణమచారి, శ్రీనివాస్, సరసింహారావు, రమేష్, సునీల్, సి. ఆర్. పి. శ్యామ్, మహబూబ్ బాష, విద్యార్థులకు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ ఉపాధ్యాయురాలిగా అవార్డు

త్రిపురాంతకం: సెప్టెంబరు 27 (ప్రజాపాలన) త్రిపురాంతకం మండలంలోని పాత ముడివేముల గ్రామంలో ఉన్న యం. పి. యు. పి. స్కూలు నందు ఉపాధ్యాయురాలుగా పని చేస్తున్న యం. చెన్నమ్మ యస్. జి. టి. సెప్టెంబరు 5 తేదీన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా మండల యం. ఈ. ఓ. తులసి మల్లికార్జున నాయక్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయురాలుగా అవార్డు పొందిన చెన్నమ్మ కి పాఠశాల తరుపున గురువారం ఉదయం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాత ముడివేముల యం. పి. యు. పి. స్కూలు ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఐ. బాల వెంకట కుమార్, ఉపాధ్యాయులు యస్.



కె. కాలేషపలి, కె. సింధియాపైసి, ఉపాధ్యాయురాలు యల్. రమాదేవి, డి. నాగమణి, పాల్గొన్నారు.

50 బైక్ పాయింట్లకు చేరుకున్న క్విక్ బైక్స్

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 27: భారతదేశపు అతిపెద్ద ప్రకటన ల ప్లాట్ ఫారం పై భారీస్కాయిలో వ్యాపార లావాదేవీలు నిర్వహిస్తున్న క్విక్ బైక్స్ ఆటోమొబైల్ విభాగంలో దేశంలో లోని 12 నగరాల్లో 50 బైక్ పాయింట్లకు చేరుకుందని సంస్థ బైక్స్ విభాగాధిపతి అతుల్ తెలిపారు. క్విక్ బైక్స్ సహకారంతో ప్రజలు అన్ని రకాల మోటారు బైక్ లను గంటలోనే విక్రయించుకునే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా బై బ్యూక్ హామీ ప్రయోజనం కూడా పొందుతూ బైక్ విలువలో 80 శాతం వరకు అందుకోగలరని తెలిపారు. పూణే, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, నాగపూర్, అహ్మదాబాద్, లక్నో, విజయవాడ, గుర్గావ్, జైపూర్, బరూమతి, హుబ్లీ లోని బైక్ ఔత్సాహికులకు తమ బైకులు క్రయవిక్రయాలు లలో ప్రత్యేక ఆఫర్లు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆటోమొబైల్ విభాగంలో క్విక్ బైక్స్ ద్వారా దరకట్టి విక్రయించే వాహనాలు గత 18 నెలల్లో 5 రెట్లు కన్నా ఎక్కువ వృద్ధి చెందిందని తెలిపారు. నెలకు 2.5 మిలియన్ల మంది తమ బైక్ పాయింట్లను సందర్శిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

నమశ్శివాయపురంలో గ్రామ దర్శిని కార్యక్రమం



ప్రజాపాలన న్యూస్ కురిచేడు 27.09.2018: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన గ్రామదర్శిని కార్యక్రమంలో భాగంగా కురిచేడు మండలంలోని నమశ్శివాయపురం గ్రామంలో గ్రామ దర్శిని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇ. బి. ఆర్. డి. కె. జి. యస్. రాజు గ్రామంలోని వీధులను, పాఠశాలలను పరిశీలించారు. పూడిక సమస్యలు ఉన్న మురుగు కాల్వలను పరిశీలించి పూడిక తీత పనులు చేపట్టారు. అలాగే గ్రామంలోని మంచి నీటి ట్యాంకును పరిశీలించి మంచినీటి సమస్యల గురించి గ్రామ ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం మెను పరిశీలించి మధ్యాహ్న భోజన అమలు తీరును విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయితీ కార్యదర్శి గురునాథం, డేటా ఆఫ్ఫీసర్ కంభంపాటి బాబు, ఆశా కార్యకర్తలు, ఎ. ఎస్. యం. లు మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటిన ఎస్సై శ్రీనివాస్

బంటుమిల్లి, ప్రజాపాలన: - నిత్యం పలురకాల నేరగాళ్ల తో కేసులు, ఛేజింగ్ లు, ఎంకైర్సి పేరిట బిజీ గా వుండే డిపార్ట్మెంట్ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ అలాంటి పరిస్థితుల్లో ఉండి కూడా మానవత్వం చాటిన బంటుమిల్లి ఎస్సై ఐ కె శ్రీనివాస్. వివరాలలోకి వెళితే బంటుమిల్లి లో అచేతనం గా రోడ్డు పక్కన పడి ఉన్న రిటైర్డ్ ఉద్యోగులైన వృద్ధురాలిని కుటుంబ సభ్యులకు కౌన్సెలింగ్ చేసి అప్పగించారు. బంటుమిల్లి లోని ఒక ప్రైవేట్ బ్యాంకు లో దిగువ స్థాయిలో పనిచేసి రిటైర్ అయిన వి. లక్ష్మి బంటుమిల్లి లోనే ఉంటుంది .

గత ఐదు రోజులుగా మార్గదర్శి స్కూల్ సమీపంలో రోడ్డు పక్కనే ఎండకు ఎండి వానకు తడుస్తూ అచేతనంగా రోడ్డు పక్కనే పడి ఉంటుంది. విషయం తెలుసుకున్న బంటుమిల్లి ఎస్సై కె శ్రీనివాస్ వృద్ధురాలి కుటుంబ సభ్యుల గురించి ఆరా తీయగా, గురువారం మచిలీపట్నం లో ఉంటున్న కుమారుడు రమేష్ కు సమాచారం అందించి బంటుమిల్లి స్టేషన్కు పిలిపించారు తల్లి లక్ష్మి ని కుమారుడైన రమేష్ తో మాట్లాడి వారికి కౌన్సెలింగ్ ఇచ్చారు. తల్లి కి వచ్చే పెన్షన్ సొమ్ముతో ఆవిడను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని ఆమె కుమారుడికి కూడా సూచించారు. ఈ ఘటనపై మానవత్వం చాటిన బంటుమిల్లి ప్రజలు ఎస్సై శ్రీనివాస్ చేసిన పనికి హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

చైతన్య ప్రవంతి ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ జయంతి వేడుకలు



వినుకొండ: దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉరికంభానికి ఎక్కిన భారతమాత ముద్దుబిడ్డ భగత్ సింగ్ అని పట్టణ ఎస్ట్రేట్ కె.వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. చైతన్య ప్రవంతి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బాలాజీ ఐటిఐ కాలేజీలో భగత్ సింగ్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గాయత్రీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ శర్మ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ ఆలోచనా విధానాలను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులకు వ్యక్త వ్యవస్థాపన పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో గుమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణ, అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్డుదర్శిని-వార్డు వికాసం కార్యక్రమం



వినుకొండ: పట్టణంలోని 1 నుండి 26 వార్డులలో నోడల్ అధికారులచే వార్డుదర్శిని-వార్డువికాసం కార్యక్రమము నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా 10వ వార్డులో పర్యటించారు. కార్యక్రమానికి జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే జి.వి.అంజనేయులు పాల్గొన్నారు. వార్డులో పర్యటిస్తూ ప్రజా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులను సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. వార్డులోని అంగన్ వాడీ, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, రేషన్ షాపులను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సమీరాషమీమ్ ఖాన్, మున్సిపల్ కమీషనర్ వెంకటరామయ్య, ఆయా శాఖల అధికారులు, మెప్పా సిబ్బంది, సాధికార మిత్రులు, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డయల్ యువర్ చైర్పర్సన్ కు 27 ఫిర్యాదులు

స్థానిక మున్సిపల్ పురపాలక సంఘం కార్యాలయం నందు గురువారం డయల్ యువర్ చైర్పర్సన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి 27 మంది తమ సమస్యలను ఫోన్ ద్వారా మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ సమీరాషమీమ్ కు వివరించారు. పట్టణంలోని 24వ వార్డు నందు గల ఓబయ్య కాలనీలో నిర్మాణం చేపడుతున్న సెల్ టవర్ నిర్మాణం నిలిపివేయాలంటూ ఎక్కువ ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమీషనర్ వెంకట రామయ్య, వార్డుమెంబర్లు, కోఆపర్వే సభ్యులు, పురపాలక సంఘ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన కార్యక్రమం



స్వయంశక్తి-వినుకొండ: తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఈ నెల 27,28,29 తేదీలలో కర్నూలులో జరిగే రిల్ నిరాహార దీక్షలను జయప్రదం చేయాలని ప్రభుత్వ వైద్యశాల సర్కింగ్ సిబ్బంది, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు పిలుపు నిచ్చారు. దీనిలో భాగంగా గురువారం నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి విధులకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2014 ఎన్నికల వాగ్దానములో ప్రకటించిన విధంగా కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని, 2016 సుప్రీం కోర్టు తీర్పుకు అనుగుణంగా సర్కింగ్ అధికారులకు అందరికీ సమానవేతనం ఇవ్వాలని కాంట్రాక్ట్, అవుట్ సోర్సింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని, స్టాఫ్ నర్సు విధానాన్ని తొలగించి సర్కింగ్ ఆఫీసర్ గా గుర్తించాలని, సర్కింగ్ డాక్టర్ల విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని నిబంధనలకు అనుగుణంగా ప్రమోషన్లు ఇవ్వాలని కోరుతూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో లక్ష్మీరాజ్యం, మాణిక్యమ్, జ్యోతి కుమారి, సోమమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవ వేడుకలు

బంగోలు : ప్రజాపాలన : జిల్లాలోనే 27వ పర్యాటక అధికారి ఎం. నాగభూషణం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవ ముగింపు వేడుకలు స్వత్య ప్రదర్శనలతో ఆహుతులను అలరించాయి. గురువారం నాడు జిల్లాలోని ఎస్టీఆర్ కళాక్షేత్రంలో ప్రపంచ పర్యాటక వేడుకల సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి ద్వారా పిడి పి .వెంకటేశ్వరరావు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి అనంతరం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పర్యాటక రంగంపై మక్కువ చూపించడంతో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ వాడరేవు వినయ్యుండ్ పర్యాటక రంగముపై ఈ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాలకు సమన్వయ పరిచి అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ జిల్లాకు పర్యాటక రంగంలో మారుమూల ప్రాంతాల్లో టూరిస్టులు సందర్శించే పలు పల్లె గ్రామాల్లో పర్యాటకులను ఆహ్లాద పరిచే విధంగా జరుగుతుందని జిల్లా ప్రజలు అభివృద్ధి బాటలో తిసుకెళ్లెందుకు న కలెక్టర్ ను ఆయన కొనియాడారు. ఈ ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవ సందర్భంగా కొత్తపట్నం బీచ్ కవాడీ పోటీల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు జ్ఞాపికలు బహూకరించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న కళాకారులకు మరియు అధికారులకు జ్ఞాపికలు సేకరించినట్లు జిల్లా పర్యాటక అధికారి ఎం. నాగభూషణం తెలిపారు. ఈ పర్యాటక దినోత్సవ వేడుకల్లో వేడుకల్లో నళిని నృత్యానికేతన్ విద్యార్థులచే ప్రదర్శించిన భరత నాట్యం, కూచిపూడి, చింతా రమేష్, ఈటీవీ ప్రేమ, పాడుతా తీయగా విజేత సుగంధాని, డి.జె యాంకర్ మౌనిక, కాసుల కృష్ణారాజు ప్రదర్శనలతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.ఇ.ఓ సైబ్ దాక్టర్ రవికుమార్, హెచ్.ఎం వెంకట్రావు, డి.పి.ఆర్.కె. నారాయణ రెడ్డి, ఎ.పి.ఎం. ఐ.డి.సి, ఇ.ఇ. రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ పాదయాత్రకు సంఘీభావం



పిట్లవానిపాలెం (ప్రజాపాలన) వైఎస్ జగన్ పాదయాత్ర మూడు వేల కిలోమీటర్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సంఘీభావంగా కర్పవాలెం అయ్యప్ప స్వామి గుడి దగ్గర నుంచి బాపట్ల ఎమ్మెల్యే కోస రఘుపతి పాదయాత్రను పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులతో కలిసి చందోలు వరకు కొనసాగింది అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కోస రఘుపతి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అధికార పక్ష నాయకులు యొక్క అక్రమాలను అడ్డుకునేందుకు వై ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావాలని అన్నారు అలాగే రాష్ట్రంలో అవినీతి అక్రమాలను అడ్డుకునేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్ గెలిపించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు స్వచ్ఛమైన పరిపాలన కావాలనుకుంటే వైసీపీని గెలిపించుకొని తీర్చాల్సిన దిగా ఎమ్మెల్యే పిలుపునిచ్చాడు ఈ క్రమంలోనే వైయస్ జగన్ మూడు వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర పూర్తి చేసి ప్రజల శ్రేయస్సుకోసం పాదయాత్రను కొనసాగిస్తారని అన్నారు అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో పాదయాత్రకు సంఘీభావం తెలుపుతూ వేలాది మంది ప్రజలు కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొని తమ సమస్యల కోసం వైయస్ జగన్ అంటూ నినాదాలు చేస్తూ పాదయాత్ర కొనసాగిస్తున్నారు అని అన్నారు చందోలు ప్రవేశించగా ఎమ్మెల్యేకు హారతులిచ్చి ఘన స్వాగతం పలికారు.

ఘనంగా గుఱ్ఱం జాషువా 124వ జయంతి వేడుకలు



దుర్గి, ప్రజాపాలన : మండల కేంద్రమైన దుర్గిలో బుధవారం చర్మనిపుణులు, చర్మకార అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పులిమెల నాగేశ్వరరావు ఏర్పాటు చేసిన మహాకవి గుఱ్ఱం జాషువా 124వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కళానిధి మాష్టార్ జి మాట్లాడుతూ ఆధునిక తెలుగు సాహితీ చరిత్రలో అజరామరుడు గుఱ్ఱం జాషువా అని, పల్నాడు ప్రాంత నివాసి అయిన గుఱ్ఱం జాషువా తన కవితలలో సమత, మమత సాధన కై పరితపించే వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సభలో పలువురు వక్తలు జాషువా రాసిన గ్రంథాలు, పద్యాలు, గీతాలను గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం కళానిధి మాష్టర్ ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సభకు ఎంజిఓ, డిప్యూటీ డిజిఓ గాదె రామకృష్ణారావు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వి. రమణ, తెలుగు లెక్చరర్ శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు మస్తాన్ రావు, వై ఏడుకొండలు, లక్ష్మణకుమార్, రాంబాబు, జ్ఞానయ్య, గిరిజన సంఘ నాయకులు కోటనాయక్, సీనియర్ జర్నలిస్టు కోటా యోహాన్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీల అభివృద్ధి టిడిపి ప్రధాన లక్ష్యం

మాచర్ల, ప్రజాపాలన : ఎపిలో సిఎం చంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో అన్ని వర్గాల వారి అభివృద్ధికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టారని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి కొమ్మారెడ్డి చలమారెడ్డి గురువారం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దళిత, బడుగు, బలహీన వర్గాల వారి అభివృద్ధికి వారి కాలనీలో సిసి రోడ్లు నిర్మాణం, మంచినీటి వసతి, ట్యాంకులు, పైపులైన్లు ఏర్పాటు, విద్యార్థులకు ఉచిత విద్య, మధ్యాహ్న భోజనం, లోస్టు, రైతులకు సబ్సిడీ విత్తనాలు, ఎరువులు అందజేస్తున్న ఘనత సిఎం చంద్రబాబుదేనన్నారు. రాజోయే ఎన్నికలలో తెదేపా తప్పక విజయం సాధిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు కె శ్రీనివాసరెడ్డి, వేముల దుర్గ, కంభంపాటి అనిల్, రంగా సత్యం, తిరివీధి వెంకట నాగేశ్వరరావు, జలిల్, సుభాని, మోసిన, కౌన్సిలర్లు తదితరులున్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొని యువకుడి మృతి



పిట్టలవానిపాలెం (ప్రజాపాలన): ఆర్టీసీ బస్సు ఢీ కొని యువకుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని అల్లూరు గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. అల్లూరుకు చెందిన నల్లూరి పోతురాజు, లక్ష్మి దంపతుల కుమారుడు సాయి శ్రీనాథ్ ఉదయం నిత్యవసర సరుకులు కొనుగోలు చేసుకొని సైకిల్ పై తిరిగి వస్తుండగా పాల కేంద్రం సమీపంలో పొన్నూరు నుంచి నిజాంపట్నం వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొట్టింది. సాయి శ్రీనాథ్ రక్తస్రావంలో అక్కడే మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం బాపట్ల ఏరియా వైద్యశాలకు తరలించారు.

అపస్మారక స్థితిలో ఉన్న ఆవుకు పునర్జన్మ: ప్లాస్టిక్ కవర్లు నిషేధించడంలో విఫలమవుతున్న అధికారులు



బాపట్ల (ప్రజాపాలన): పట్టణంలో అపస్మారక స్థితిలో ఉన్న ఆవుకు పునర్జన్మ లభించింది. వివరాల్లోకి వెళితే పాత బస్టాండ్ మున్సిపాలిటీ మరుగుదొడ్డు వద్ద రెండు రోజుల నుంచి అపస్మారక స్థితిలో ఆవు పడి ఉంది. దీనిని అక్కడ పండ్లు అమ్ముతునే నల్లమోతు హనుమంతరావు అనే వ్యక్తి గమనించి న్యాయవాది అయినటువంటి బండి రామ్మూర్తి నాయుడు కు తెలియచేశారు. ఆయన వెంటనే పశు వైద్యులు రామకృష్ణ ప్రసాద్ కు ఫోన్ చేసి పరిస్థితిని వివరించారు. స్పందించిన డాక్టర్ వెంటనే వైద్యులు రవిని పంపించారు. ఆయన గోవుకు వైద్యం అందించి గోవును రక్షించారు. వాటికి అవసరమైన మందులను రామ్మూర్తి నాయుడు సొంతంగా భరించారు. ఈ సందర్భంగా రామ్మూర్తి నాయుడు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వారు ప్లాస్టిక్ కవర్లను నిషేధించడంలో విఫలమవుతున్నారన్నారు. పశువులు కవర్లు తిని ఫుడ్ పాయిజన్ అవుతున్నాయన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ప్లాస్టిక్ కవర్లను నిషేధం చేయాలని ఆయన కోరారు.

ఎన్ఎస్ఎన్ కళాశాలకు రాష్ట్రస్థాయి అవార్డులు



నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : ఈ నెల 24న ఎన్ఎస్ఎన్ డే సందర్భంగా అనంతపురంలో జాతీయ సేవా పథకం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి అవార్డుల ప్రధానోత్సవం జరిగింది. ఈ ప్రధానోత్సవంలో ఎన్ఎస్ఎన్ కళాశాల హిందీశాఖాధిపతి, ఎన్ఎస్ఎన్ అధికారి డాక్టర్ ఎ.నరశాద్వికీ రాష్ట్రస్థాయి బెస్ట్ ఎన్ఎస్ఎన్ అవార్డు లభించగా, కళాశాల ఎన్ఎస్ఎన్-2 వాలంటీర్ గౌరీశాయి రాష్ట్రస్థాయి వాలంటీర్ అవార్డు అందుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయి అవార్డులు సాధించిన వారిని కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అభినందించారు.

విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో ఎదగాలి

రోటరీ క్లబ్ సేవలు అభినందనీయం - కొల్లి బ్రహ్మయ్య



నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : రోటరీ, రోటరాక్స్, ఇన్నర్వీల్ క్లబ్ల అధ్వర్యంలో స్థానిక వాగ్దేవి జూనియర్ కళాశాలలో స్టో సైకిలింగ్ పోటీలను గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఏ.పి. ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు, శ్రీ కృష్ణచైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ కొల్లి బ్రహ్మయ్య విచ్చేసి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ సైకిల్ తొక్కడం వలన శరీరంలోని అన్ని అవయవాలకు వ్యాయామం జరిగి మెదడు బాగా చురుకుగా పనిచేస్తుందన్నారు. విద్యను నిర్లక్ష్యం చేయకుండా తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చాలని, చదువుతో సమానంగా క్రీడలలో ఎదగాలన్నారు. గెలుపోటములను సమానంగా తీసుకోవాలన్నారు. విద్యార్థుల కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్మే, క్రీడా మైదానాలు నిర్మించడం, యువతకు నిరుద్యోగభృతి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం చేస్తున్నారని ఈ అవకాశాన్ని యువత అందిపుచ్చుకోవాలన్నారు. నరసరావుపేట రోటరీ క్లబ్ సేవా కార్యక్రమాలలోనే కాకుండా విద్యార్థులలో ఉన్న ప్రతిభ వెలికితీయడం కోసం యువజన మానోత్సవాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు పాశం కృష్ణారావు, యూత్ సర్వీస్ డైరెక్టర్ కవలవాయి రమేష్ చంద్రదత్, రోటరీ సభ్యులు ఎస్.కె. జి.లానిమాలిక్, వెలంపల్లి కేశవరావు, డివిఎన్ఎన్.పున్నారావు, పట్టణంలోని వివిధ కళాశాలలకు చెందిన 450 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ తిరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి

నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్.జగన్ చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర మూడు వేల కిలోమీటర్లు పూర్తిచేసుకున్న సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి గత మూడు రోజులుగా పట్టణంలో పాదయాత్ర చేస్తున్నారు. గురువారం 2,3 వార్డులలో పర్యటించి చిరు వ్యాపారులను, చేతి వృత్తులు వారితో కలసి మాట్లాడారు. ఆయా వ్యాపారాలు, చేతివృత్తుల వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కావాలి జగన్ - రావాలి జగన్ అంటూ కార్యకర్తల నినాదాలతో ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి వార్డుల్లోని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ వైసీపీ చేపట్టిన పథకాలను గురించి వార్డుల్లోని ప్రజలకు వివరించారు. పార్టీ ప్రకటించిన నవరత్నాల పథకాల కరపత్రాలను అందజేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైస్ జగన్ సీఎం అయితేనే పేద ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మిట్టపల్లి రమేష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎన్ఎ హసీఫ్, సుజాత పాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు వివరాలను పరిశీలిస్తున్న సర్వ శిక్షా అభియాన్



నకరికల్లు, ప్రజాపాలన : గుంటూరు జిల్లా సర్వ శిక్షా అభియాన్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలలోని విద్యార్థులు వివరాలు తప్పనిసరిగా సిఎస్సీ వెబ్ సైట్లో నమోదు చేయాలని సర్వశిక్ష అభియాన్ మండల కో ఆర్డినేటర్ బత్తిని మల్లిఖార్జునరావు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలను పరిశీలించి విద్యార్థులు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు అందే సదుపాయాలు కోసం రాజోవు కాలంలో విద్యార్థులు ట్రాన్స్ఫర్ సర్టిఫికేట్, స్టడీ సర్టిఫికేట్లు, మార్కు ల వివరాలన్నీ ఈ ఆన్లైన్ ద్వారా తెలుసుకోవడం కోసం తప్పనిసరిగా అందరు విద్యార్థులు పేర్లను నమోదు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సిఆర్పి టి.బక్కయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. గిరి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

యువత జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు



నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : యువతతో చెలగాటమాడే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పాలన చెల్లదని ఏబివైఎఫ్ నాయకులు వైదన వెంకట్ అన్నారు. స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో సర్దార్ భగత్ సింగ్ 112వ జయంతి వేడుకల పోస్టర్ను గురువారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకట్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలో భాగంగా ఇంటికో ఉద్యోగం, నిరుద్యోగభృతి కల్పిస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వాలు నేడు హామీని నెరవేర్చటంలో విఫలమయ్యాయన్నారు. కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపించటం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబివైఎఫ్ పట్టణ కార్యదర్శి గుండాల హర్ష, గుండాల నాయుడు, వంకాయలపాటి రత్నం, దమ్ము లక్ష్మణ్, వై.బాబి, కుమార్, కరీమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డీఎస్సీ వైఖరిపట్ల ప్రజా సంఘాల నిరశన

నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసుల్లో డీఎస్సీ, క్రిందిస్థాయి పోలీసు అధికారులు వ్యవహారిస్తున్న తీరుపట్ల కేఎన్పీఎస్, పీడిఎం సంఘాలు తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్జీఓ హోమ్లో గురువారం ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ కేసులకు సంబంధించి డీఎస్సీ నాగేశ్వరరావు వైఖరిని నిరసిస్తున్నామన్నారు. అగ్ర కులాలకు, పెత్తందారులకు కొమ్ముకాస్తూ ఎస్సీ, ఎస్టీలకు తీవ్ర నష్టం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇక్కర్లు గ్రామానికి చెందిన ఓ మహిళ వివాదంలో న్యాయం జరగటం లేదని, ఈ డీఎస్సీ ఉన్నంత వరకు ఎలాంటి న్యాయం జరగకపోగా, తీవ్ర ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డీఎస్సీ స్థాయి అధికారితో పాటు కిందిస్థాయి అధికారులు కూడా ఎస్సీ, ఎస్టీలపట్ల వ్యవహారిస్తున్న తీరును ఖండిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో కె.కృష్ణ, సాంబశివరావు, రామకృష్ణ, సంజీవరావు, రామారావు, సుందరరావు, సురేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

వార్డుదర్శినికార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సామ్య



నందిగామ 27 సెప్టెంబర్. ప్రజాపాలన: గురువారం నందిగామ పట్టణంలో 14 వ వార్డ్ లో “వార్డ్ దర్శిని “ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం శ్రీకారంపట్టారు. పలు సీసీ రోడ్లు శంకుస్థాపనకూడా గా వించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మొక్కలు విధిగా అందరూ నాటాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వై పద్మావతి పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొండూరు వెంకట రమణ, అధికారులు చంద్రపాడు జడ్పీటీసీ వాసిరెడ్డి ప్రసాద్ 14 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ కొండూరు లక్ష్మి, 13 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ గుర్రం రూప్సి వార్డ్ కౌన్సిలర్ రుక్మిణి సభ్యులు మరియు వివిధ హో దాల్ ఉన్న నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాపు కార్పొరేషన్ ద్వారా హర్యానా గేదెల పంపిణీ



నందిగామ. 27 సెప్టెంబర్. ప్రజాపాలన: నందిగామ నగర పంచాయతీ అనాసాగరం గ్రామానికి చెందిన కాపు కార్పొరేషన్ లబ్ధిదారులకు హర్యానా గేదెలను నందిగామ శాసన సభ్యులు శ్రీమతి తంగిరాల సౌమ్య పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర బాబునాయుడు కాపులకు పెద్ద పీట వేయటం జరిగినదని కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి కాపులకు విదేశీ విద్య కాపు రుణాలు అందించటం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండూరు వెంకటరమణ, జెడ్ పి టి సి. వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పద్మావతి, కృష్ణాజిల్లా తెలుగు మహిళా ఉపాధ్యక్షులు మెల్లంపూడి లక్ష్మి నాగేంద్ర మునిసిపల్ కో ఆప్షన్ ఎం ఏ ఖాజా కృష్ణా జిల్లా తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు గాడి పర్తి రామకృష్ణ జిల్లా బీసీ సెల్ కార్యదర్శి కా సర్ లక్ష్మీనారాయణ లబ్ధిదారులు కంచి శేష గిరి కొర్లపాటి రాజేంద్ర మెల్లంపూడి బాలకృష్ణ తాటి వెంకటేశ్వరరావు కంచి శేషగిరి వెటర్నరీ ఏ డి మరియు డాక్టర్లు మరియు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ మన బోతుల శ్రీరామ్. చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు యేచూరి రాము నాయకులు పంగ సతీష్. దున్న చిన్ని దారెడ్డి బుజ్జి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీలను మోడల్ విలేజ్లుగా తీర్చిదిద్దాలి



కొల్లివర, సెప్టెంబర్ 27, ప్రజాపాలన : గ్రామపంచాయతీలను మోడల్ విలేజ్లుగా తీర్చిదిద్దాలని జిల్లా పరిషత్ సిఇఓ జె. అరుణ అన్నారు. మండల కేంద్రం కొల్లివర మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామ కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో వీధి దీపాలు, మంచినీరు, పారిశుధ్యంపై సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రక్షిత మంచినీటి పథకం ద్వారా నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంకులు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయిస్తున్నారా లేదా ప్రశ్నించారు. దోమల నిర్మూలనకు గ్రామాల్లో పాగింగ్ నిర్వహణ, డంపింగ్ నిర్మాణాలు ఎంత వరకు

వచ్చాయి, డంపింగ్ యార్డుల నిర్మాణాలకు ఎన్ని అనుమతులు వచ్చాయి, ఇంకా అనుమతులు ఇవ్వవలసినవి ఉన్నాయో అనే విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలు ఏమైన వుంటే తెలియజేయాలని కోరారు. ఎంపిడిఓ విజయాలక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ మండలంలో 16 గ్రామాలకు డంపింగ్ యార్డులకు అనుమతులు వచ్చాయని, వాటిలో 5 నిర్మాణాలు పూర్తయ్యాయి. 5 వివిధ దశల్లో ఉన్నాయన్నారు. మిగతావి కూడా నిర్మాణాలు చేపట్టవలసి ఉందన్నారు. పారిశుధ్యంపై ప్రతి గ్రామంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. వీధి దీపాలు, మంచినీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. మంచినీటి ట్యాంకులు శుభ్రం చేయించాలని కార్యదర్శులకు ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. దోమల నిర్మూలనకు గ్రామాల్లో అవసరమైన చోట పాగింగ్ చేయించాలని కార్యదర్శులు సమావేశంలో చెప్పటం జరిగిందన్నారు. డంపింగ్ యార్డుల నిర్మాణాలు వేగవంతం చేయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామ కార్యదర్శులు గ్రామ స్థలను ఆమె ముందుంచారు. వాటి వివరాలు నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ మాట్లాడుతూ గ్రామ కార్యదర్శులు గ్రామాల్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సమస్యలు లేకుండా చూడాలన్నారు. అంటువ్యాధులు ప్రజలకుండా ఎప్పటికప్పుడు పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలన్నారు. గ్రామాభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమం దృష్టిలో పెట్టుకుని అధికారులు ముందుకు వెళ్ళాలన్నారు. సమావేశంలో తహశీల్దార్ సిహెచ్ వెంకటరమణమూర్తి, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ వెంకటరత్నం, ఎంజిఓ ఆరిమండ బసవకుటుంబరెడ్డి, జి.ఓ.ఆర్ శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

బీఎస్సీ సభను విజయవంతం చేయండి



కంచికచర్ల సెప్టెంబర్ 27 ప్రజాపాలన కృష్ణా జిల్లా బహుజన సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నేడు మచిలీపట్నంలో జరగబోవు క్రైస్తవ ముస్లిం మైనార్టీల మరియు బి సి చైతన్య సదస్సును జయప్రదం చేయాలని బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శేషం స్వామి పత్రికా ప్రకటన ద్వారా గురువారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శేషం స్వామి మాట్లాడుతూ దళిత క్రైస్తవులకు ఎస్ సి హోదా కల్పించాలని ముస్లిం మైనార్టీలకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని రిజర్వేషన్లు ను 50 శాతం మించరాదన్న సుప్రీం కోర్ట్ నిబంధనలను సడలించి విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బీసీలకు విద్య ఉద్యోగ ఉపాధి రాజకీయ రంగాల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి దళిత క్రైస్తవులకు మెరుపలేము వెళ్ళుటకు మొత్తం ఖర్చు ప్రభుత్వమే ఇవ్వాలని శేషం స్వామి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. ఈ డిమాండ్ సాధనకే బహుజన సమాజ్ పార్టీ నిరంతరం పోరాడుతుందని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం ఈ సదస్సును జయప్రదం చేయడానికి జిల్లావ్యాప్తంగా ఎస్. సి. ఎస్. టి బిసి మైనార్టీ వర్గాలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి ఈ సభను జయప్రదం చేయాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.

అక్రమంగా గోవుల తరలింపు



కంచికచర్ల సెప్టెంబర్ 27 (ప్రజాపాలన) గోవులను హైదరాబాద్ కభైశాలకు తరలిస్తున్నారన్న సమాచారంపై నందిగ్రామ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సతీష్ అధ్యక్షులలో కీసర టోల్ ప్లాజా వద్ద డీఎం వ్యాన్ అడ్డుకున్నారు. గోవులను అత్యంత దారుణంగా హైదరాబాద్ కభైశాలకు తరలింపు ను పసిగట్టిన పోలీసులు చాకచక్యంగా మాటు దేసి మండల పరిధిలోని కీసర స్వర్ణ టోల్ ప్లాజా వద్ద గురువారం తెల్లవారు జామున జామున 30 ఆవు దూడలను పట్టుకొని పళ్ళగిరి గట్టు నందుగల గోశాలకు అందజేశారు. గోశాల ప్రముఖులు గోవులకు వైద్యం, నీరు, మెతఅందిస్తున్నారా మానవాళి కి వ్యవసాయం, జీవనం కొరకు అత్యంత అవసరమైన గోవులను అధికారితో సైతం కాపాడటంలో కంచికచర్ల పోలీసులు కృషి అభినందనీయం అన్ని నందిగామ రూరల్ సిఐ సతీష్, స్థానిక ఎస్.ఐ. డి. చంద్రశేఖర్ లు కొత్త గా వచ్చినప్పటికీ గోవులను కాపాడే ఆచారం కొనసాగింపు చేశారు. అశేష హిందూసమాజాం తరుపున వారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని హిందూ ధర్మ రక్ష సమితి కృష్ణాజిల్లా అధ్యక్షుడు వందేమా తరం ఆశోక్ తెలిపారు వారికి గోమాతల ఆశీస్సులు ఉన్నత మైన జీవితం ఉంటుంది అన్నారు.

వైఎస్ఆర్ సభకి భారీగా జనం హాజరు

కంచికచర్ల సెప్టెంబర్ 27 ప్రజా పాలన: వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వై ఎస్ జి గన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజా సంకల్ప యాత్ర మూడు వేల కిలోమీటర్లు పూర్తయిన సందర్భంగా నందిగామ నియోజకవర్గ వైఎస్సార్సీసీ సమన్వయకర్త మొండితోక జగన్మోహనరావు ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు నందిగామ మండలంలో చేపట్టిన సంఘీభావ యాత్ర పూర్తయిన సందర్భంగా నందిగామ గాంధీ సెంటర్ నందు గురువారం ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభ కార్యక్రమానికి కంచికచర్ల మరియు మండల పరిధిలోని కీసర పెండ్యాల గండేపల్లి పలు గ్రామాల వై ఎస్ ఆర్ సి పి నాయకులు అధ్యక్షులలో మోహన్ జైత్ ర్యాళిగా తరలివెళ్లారు ఈ కార్యక్రమంలో కంచికచర్ల పట్టణ వై ఎస్ ఆర్ సి పి అధ్యక్షులు సురేష్ బాబు కాలవ పెద్దబాబులు బండి మల్లికార్జున మూర్తి శ్రీనివాసరావు పరిటాల రాము సర్వేశ్వ రావు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జై భీమ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జస్టిస్కు సన్మానం



వినుకొండ: విశాఖపట్నంలోని చోడవరం కళాపరిషత్ వారు నిర్వహించిన చిత్రకళా పోటీలలో జాతీయ స్థాయి అవార్డులు పొందిన పట్టణానికి చెందిన చిత్రకారులు వజ్రగిరి జస్టిస్కు జై భీమ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు. జి.ఓ.ఆర్ కేరక రాష్ట్రంలో సంభవించిన వరదలకు సంబంధించిన హృదయవిదారక దృశ్యాలను 'వరద' పేరుతో చిత్రీకరించినందుకు గాను జస్టిస్కు అవార్డు లభించింది. ఈ సందర్భంగా జైభీమ్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు ముట్లూరి ఏలీషా బాబు మాట్లాడుతూ జస్టిస్ లాంటి అద్భుతమైన చిత్రకారులను గౌరవించుకోవడం సమాజం బాధ్యత అన్నారు. బహుజన రచయిత సంఘం రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి సయ్యద్ సాబీర్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ చిత్రకారుడి అవార్డుతో పాటు ఇప్పటిదాకా 18 జాతీయ అవార్డులను పొందిన జస్టిస్కు సూర్యిగా తీసుకోవాలన్నారు. ఎందరో చిన్నారలకు ఉచితంగా చిత్రకళలో శిక్షణ ఇస్తున్న జస్టిస్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవానలి ప్రముఖ న్యాయవాది గంధం హరిప్రసాద్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఎ.సాలార్, న్యాయవాది అశోక్ బాబు, జి.దేవదాసం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రికోల్ట్ బాధితులు చంద్రబాబు ప్రభుత్వానికి ఓట్ల ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలి

❖ “జగన్” సీఎం అయితే 11 కోట్లు కేటాయిస్తారు
❖ వైసీపీ సమన్వయకర్త విడుదల రజని



చిలకలూరిపేట : (ప్రజా పాలన) సెప్టెంబర్ 27. అగ్రికోల్ట్ బాధితులు చంద్రబాబు ప్రభుత్వానికి ఓట్ల ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలని వైసీపీ సమన్వయకర్త విడుదల రజని అన్నారు. గురువారం స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయ ఎదురు సీమాంధ్ర సాధన సమితి ఆధ్వర్యంలో నిరసన దీక్ష కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రజని సంఘీభావం తెలిపారు. ఆమె మాట్లాడుతూ సిబిఐ విచారణలో అగ్రికోల్ట్ ఆస్తులు నాలుగు వేల కోట్ల రూపాయలు ఉన్నాయని తేలింది, వారి ఆస్తులను వేలం నిర్వహించి బాధితులకు న్యాయం చేయలేదని ఆమె మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రెడ్డి సీఎం



అయితే అగ్రికోల్ట్ బాధితులకు 11 కోట్లు కేటాయిస్తారని తెలిపారు. ఈ విషయం పలు సభలలో జగన్ చెప్పారని ఈ సందర్భంగా రజని గుర్తు చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో అగ్రికోల్ట్ బాధితుల సత్తా ఏంటో చూపించాలన్నారు. చిలకలూరిపేట నియోజవర్గంలో అగ్రికోల్ట్ బాధితులు ఎంతమంది ఉన్నారు, వారి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాజోయే వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బాధితులకు తగిన న్యాయం జరుగుతుందని రజని భరోసానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు బేరింగ్ మౌలాళి, దరియా వలి, కాట్రగడ్డ మస్తానావు, వీరారెడ్డి తో పాటు పలువురు వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కుర్చీల బహూకరణ



వినుకొండ: మండలంలోని ఏనుగుపాలెం మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలకు అషా-జ్యోతి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం చైర్స్, టేబుల్స్ బహూకరించారు. పాఠశాల ప్రాధానోపాధ్యాయులు ఎ.నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో

పలువురు వక్రలు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ఇంగ్లీష్ మీడియం బోధన జరుగుతున్న 1,2 తరగతులు ఆకర్షణీయంగా ఉండే విధంగా రంగులు, బొమ్మలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పాఠశాలకు గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ తరుపున సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆంగ్ల భాషలో విద్యార్థులు మంచి ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారన్నారు. అనంతరం సుమారు రూ. 70వేల విలువ గల చైర్స్, టేబుల్స్ అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో జవ్వాల్సా, పెమ్మసాని నాగేశ్వరరావు, రామకృష్ణ, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ మాదినేని ఆంజనేయులు, మాదినేని సుబ్బారావు, పుల్లారావు, వేముల సత్యనారాయణ, ఎలీషా, మాదవి, రామాంజనేయరెడ్డి, శ్రీదేవి, సువర్పలా కుమారి, స్వరూప, మాధవీలత, ఆసియా, ఏసమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియామక పత్రాల అందజేత



వినుకొండ: పట్టణంలో జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘంలో నూతనంగా 2018-20 సంవత్సరంకు కొత్త సభ్యులకు నియామక పత్రాల పంపిణీ కార్యక్రమం పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘంలో నూతనంగా ఎన్నికైన సభ్యులకు నియామక పత్రాలను అందించారు. జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం ఉపాధ్యక్షులుగా రెడ్డి నగేష్ బాబు, కార్యవర్గ సభ్యులకు మోటుపోతుల అమర్ నాథ్, అలపాటి లక్ష్మీనారాయణ, గోళ్ళ మస్తానరావు, ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా వైస్ చైర్మన్ అన్నా మల్లిఖార్జునరావు,

పొట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు, మెంబర్ షిప్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చీమకుర్తి సురేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు పులిపాటి వెంకటేశ్వర్లు నియమితులయ్యారు. వీరికి నియామక పత్రాలను అందించారు. కార్యక్రమంలో మేడం రమేష్, ఎంపిసి వైస్ చైర్మన్ సన్నిశెట్టి లక్ష్మీనారాయణ, పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు పెనుగొండ శ్రీనివాసరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మద్ది శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి బెల్లంకొండ లక్ష్మీప్రసాద్, పువ్వాడ రామకృష్ణప్రసాద్, రెడ్డి శంకరరావు, చిన్న బరామమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖైని, గుట్టాలు అమ్మితే కలిసే చర్యలు



బాపట్ల(ప్రజాపాలన): ఖైని, గుట్టాలు పై నిషేధం ఉందని వాటిని అమ్మితే వ్యాపారుల పై కేసులు సమాధు చేసి జైలుకు పంపుతామని డిఎస్పీ గంగాధరం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కార్యాలయంలో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని వ్యాపారస్తులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఖైని, గుట్టాలు అమ్ముతూ పట్టుబడితే వారి షాప్ సీజ్ చేసి వారిని అరెస్టు చేస్తామన్నారు. మనం ఎలా ఆరోగ్యంగా ఉండాలనుకొంటామో అలాగే ఎదుటి వారిని ఆరోగ్యంగా ఉంచాలని వాటిని నిషేధించటం జరిగిందన్నారు. ఇంకా

ఎవరైనా అమ్ముకాలు జరిపితే వారి పై పీడీ యాక్ట్ కింద పీట్లు ఓపెన్ చేస్తామన్నారు. రూరల్ సిబి చిట్టెం కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఏపీ లో బ్యాన్ అయిన గుట్కా, ఖైని లు అమ్మితే శిక్షార్లు అవుతారన్నారు. గుట్కా, ఖైనిలు తిని ఎవరైనా అనారోగ్యం పాలు ఐతే మిరే బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు. ఇక మీద ఎవరూ వీటిని అమ్ముకూడదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీ ఐ నాగేశ్వరరావు, ఎస్ఐ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, సిబ్బంది, వ్యాపారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎపి సిఎం కమ్ జిల్లా 1,3 ర్యాంకులు సాధించిన కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూక్ష్మాలు విద్యార్థులు

మాచర్ల, ప్రజాపాలన : స్థానిక కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూక్ష్మలో విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు ఆటలు, క్రీళ్ల పోటీలలో ఉత్తమంగా ప్రతిభ చూపేందుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేస్తున్నారని ప్రిన్సిపాల్ గురువారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎపి సిఎం కమ్ జిల్లా 1,3 ర్యాంకులు కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూక్ష్మాలు విద్యార్థులు సాధించటం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. చిలకలూరి పేటలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి పోటీలో పాల్గొని జిల్లా స్థాయిలో మొదటి స్థానంలో జై శ్రీవిద్య, మూడవ స్థానంలో నివేదితా బాయి సాధించారన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి చెస్ కు ఎంపికయ్యారన్నారు. వీరిని మున్సిపల్ కమిషనర్ సయ్యద్ అబ్దుల్ రషీద్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పారిశ్రామికవేత్తలకు ప్రోత్సాహకాలను అందించాలి- కలెక్టర్ వినయ్ చంద్

విజయవాడ: జిల్లాలో పారిశ్రామికవేత్తలు నెలకొల్పిన పరిశ్రమలకు 336 యూనిట్లకు గాను రూ.12 కోట్ల 30 లక్షలు పారిశ్రామిక రాయితీలు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక మండలి (డి ఐ పి సీ) సమావేశంలో ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పెట్టుబడి రాయితీ క్రింద 30 క్లయిమ్ లకుగాను రూ.6కోట్ల 15 లక్షలు పాపలా వడ్డీ క్రింద రూ.3 కోట్ల 20 లక్షలు, విద్యుత్ రాయితీ క్రింద రూ.2 కోట్ల 40 లక్షలు, పన్ను రాయితీ క్రింద రూ.44 లక్షలు, స్టాంప్ డ్యూటీ క్రింద రీయింబర్స్ మెంట్ రూ.8 లక్షలు 30 వేలు వివిధ పరిశ్రమలకు రాయితీ లను మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. మిగిలిన పెండింగులో ఉన్నటువంటి క్లయిమ్ లను అక్టోబర్ 10వ తేదీ లోపుగా

పరిష్కరించేందుకు అవసరమైన చర్యలను తీసుకోవాలని ఆయన డి ఐ పి సీ సభ్యులకు సూచించారు. ఇప్పటివరకు 7 వేల క్లయిమ్ లకు సంబంధించి వివిధ రాయితీల క్రింద రూ.2 వందల కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వివరించారు. జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ యంత్రాంగం మొత్తం క్లయిమ్ ల పరిష్కారంలో మరింత చొరవ చూపాలని ఆయన ఆదేశించారు. పారిశ్రామికవేత్తలు ఎన్నో కష్ట నష్టాల కోర్చి పరిశ్రమలు స్థాపిస్తున్నారని వారికి అందించే టువంటి ప్రోత్సాహకాలను జాప్యం చేయకుండా చూడాలని అన్నారు. తరచుగా జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక మండలి సమావేశాలు నిర్వహించడం ద్వారానే ఈ ప్రగతి సాధ్యమైనదని క్లయిమ్ అన్నింటిని క్లుణ్ణంగా పరిశీలించి పరిష్కరించినందుకు నబ్యులను ఆయన అభినందించి ఉమ్మడి కృషి ద్వారానే ఇది సాధ్యమైనది అన్నారు.